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  هاي نادرست: سي عبارتـ برر» 3«گزينه  - 7

C) در نواحي بسيار دور از مجموعه بارها، نقش ميدان شبيه نقش جمع جبري بارها يعني بار الف 4 شود. مي  

  (يادگاري) (فصل اول ـ خطوط ميدان الكتريكي)است.  q2بارخارج شده از دو برابر تعداد خطوط q1) تعداد خطوط ميدان وارد برب

  دهد، نيروي الكتريكي است. جام ميجايي كار ان به ـ تنها نيرويي كه در اين جا» 2«گزينه  - 8

F Eq  

W Eqd k k mJ            6 3
ل   ك  400 3 10 20 24 10 24  

k k k k k mJ         ذره از حال سكون 

2 1 1   24ο رها شده2

  (يادگاري) (فصل اول ـ كار ميدان الكتريكي)

  ـ » 1«گزينه  - 9

A /
C k F F

d /


  




          


4
12 14 8

2

0 4 10
3 9 10 6 10 6 10

1 8 10
ο  

Q
C Q CV C

V
         8 7

6 10 40 24 10  



  (يادگاري) (فصل اول ـ خازن)

  ـ » 3«گزينه  -10

L
R

A
   

L A
V V A L A L

L A
    2 1

1 2 1 1 2 2

1 2

  كند حجم سيم تغيير نمي: 

R L A L A L A
( ) ( ) ( ) ( )

R L A L A L A
        2 2 1 2 1 2 12 2

1 1 2 1 2 1 2

270
9 3

30
  

1آن برابر شده و سطح مقطع 3طول سيم بنابراين 

3
  است:برابر شده 

A A d d d d    2 2
2 1 2 1 2 1

1 1 3

3 3 3
  

3بنابراين قطر سيم

3
  مقاومت الكتريكي)بر (يادگاري) (فصل دوم ـ عوامل موثر  برابر شده است. 

در  R1كنيم. بنابراين در عبور مقاومت سو با جهت جريان عبور مي هم R2يكسان است. چون از مقاومت cو  bو  aـ جريان در نقاط » 4«گزينه  - 11
c:جهت جريان داريم bV Vمقاومت از و در عبورR2 جهت جريان داريم:درa cV V:پس داريمa c bV V V   نادرست » ب«پس عبارت
Uاست. طبق رابطه qVهاي بار مثبت داريم: براي حاملb c aU U U  (يادگاري) (فصل دوم ـ مدار الكتريكي)نادرست است. » پ«پس عبارت  

  ـ » 4«گزينه  -12

I A
/ /

 
  

   
34 32 6 60

2
0 5 1 5 5 15 8 30

  

A B B AV ( ) ( / ) V V V v             32 2 5 34 0 5 2 32 10 34 1 55 
  (يادگاري) (فصل دوم ـ مدار تك حلقه)

  ـ » 2«گزينه  -13

I (A) 

14

2
3 4

  

P I rI ( ) ( ) W         2
14 خروجي 2 3 4 28 12 16  

P RI W   2
ــرفي 4 مص 4 16  

  (يادگاري) (فصل دوم ـ توان خروجي و مصرفي)

  رسانا) (يادگاري) (فصل دوم ـ مواد نيمناچيز است.  رسانا در دماهاي پايين يك نيم هاي بار ـ طبق كتاب درسي تعداد حامل» 3«گزينه  -14

  ـ » 2«گزينه  - 15

V V V IV
R

I I I V I
    1 2 1 1

1 2 2 2

  

V
V V V v R

V
         


2 4

3 2 4 4 2
2 3 2

  

I P RI ( ) W kW     2 2
50 2 50 5000    و5

  (يادگاري) (فصل دوم ـ توان مصرفي مقاومت)

  ـ » 1«گزينه  -16

V r r r r cm         3 3 34 4
256 3 64 4

3 3
  

q
q nC

r
       

 2
5 4 3 16 960

4

  

q
q ne n

e /






       


9
10 12

19

960 10
600 10 6 10

1 6 10

  

  )بار الكتريكيسطحي فصل اول ـ چگالي (يادگاري) (

  ـ » 4«گزينه  -17

nR ab R ( ) /           خطا5رنگ طلايــي %  6 6 6
10 42 10 42 10 2 1 10   

V
R V RI / v kv

I
        6

42 10 0 003 126000   بدون در نظر گرفتن خطا126

 هاي كربني) (يادگاري) (فصل دوم ـ مقاومت

 

 



  

  ـ » 2«گزينه  - 18

L
R R , ( )

A
         1ο  

R

R


   


2 2
1

1 1

4 4  1 ( ( )) C         
1

1 3 120
40

ο  

  (يادگاري) (فصل دوم ـ تغيير مقاومت ويژه با دما)

  ـ بررسي عبارات نادرست: » 4«گزينه  -19

  شود. ش شدت نور، مقاومت كاسته ميبا افزايهاي نوري  در مقاومت) آ

  )هاي خاص و ديودها مقاومت ها ـ انواع مقاومت(يادگاري) (فصل دوم ـ شود جريان از مدار عبور نكند.  ) تعويض جهت ديود باعث ميت

نهايـت   بـي  R1مقاوم كه و زمانيپس ولتاژ دو سر آن صفر است كند.  صفر  باشد مانند يك سيم رابط عمل ميR1كه مقاومت ـ زماني» 3«گزينه  - 20
   كند. شده عمل ميباشد مانند يك سيم قطع شده يا يك كليد باز 

I
b a a bV R I rI V V V V           2 1

ο 

  

  (يادگاري) (فصل دوم ـ مقاومت متغير)


